



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
Територіальне управління Державної судової адміністрації України
у Харківській області

НАКАЗ

15 грудня 2023 року

м. Харків

№ 01-06/101

Про затвердження Плану діяльності системи енергетичного менеджменту на 2024 рік

На підставі ч. 2 ст. 12 Закону України «Про енергетичну ефективність» № 1818-IX від 21.10.2021, Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити та оприлюднити офіційному веб-сайті План діяльності системи енергетичного менеджменту на 2024 рік у місцевих загальних судах м. Харкова, Харківської області та Територіального управління Державної судової адміністрації України у Харківській області.
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

В.В. Остапенко

Додаток до наказу Територіального управління Державної судової адміністрації України у Харківській області

15.12.2023 р. ДСА-06/2024

План діяльності системи енергетичного менеджменту на 2024 рік у місцевих загальних судах м. Харкова, Харківської області, Територіальному управлінні Державної судової адміністрації України у Харківській області

№	Зміст	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Примітки/стан виконання
I Технічні заходи:				
1.	<u>Вдосконалення теплоізоляції приміщень місцевих загальних судів м. Харкова та Харківської області, ТУДСАУ у Харківській області:</u> - здійснення енергомоніторингу в будівлях; - здійснення контролю за технічним станом будівель; - ремонт, регулювання та профілактика пластикових вікон у місцях загального користування, коридорах та службових кабінетах; - здійснення контролю за впровадженням енергоефективних заходів у будівлях; - розроблення пропозицій щодо впровадження енергоефективних заходів у будівлях на наступний рік	Постійно	Відповідальні особи ТУДСАУ у Харківській області щодо енергетичного менеджменту Начальник відділу з питань управління об'єктами державного майна	
2.	<u>Запровадження використання енергоефективних освітлювальних приладів в місцевих загальних судах м. Харкова та Харківської області, ТУДСАУ у Харківській області:</u> - заміна, по мірі виходу з ладу, ламп (люмінесцентних, розжарення) на світлодіодні в місцях загального користування, коридорах та службових кабінетах.	Протягом року при належному фінансуванні	Відповідальні особи ТУДСАУ у Харківській області щодо енергетичного менеджменту Начальник відділу з питань управління об'єктами державного майна	
3.	<u>Запровадження енергоефективного використання техніки в місцевих загальних судах м. Харкова та Харківської області, ТУДСАУ у Харківській області:</u> - забезпечення дотримання	Протягом року	Керівник апарату, заступник керівника апарату місцевого	

	<p>технічних рекомендацій щодо експлуатації кондиціонерів, зокрема температурних обмежень зовнішнього повітря;</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення використання комп'ютерної техніки в режимі економії та експлуатації з переключенням на режим очікування (з низьким використанням електроенергії) 		<p>загального суду м. Харкова та Харківської області, Начальник відділу з питань управління об'єктами державного майна</p>	
4.	<p><u>Забезпечення безперебійної роботи приладів обліку місцевих загальних судів м. Харкова та Харківської області, ТУДСАУ у Харківській області:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - визначення потенціалу економії енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг у будівлях; - здійснення моніторингу, розрахунку і оцінки показників ефективності використання енергетичних ресурсів; - прогнозування споживання енергетичних ресурсів - проведення своєчасної перевірки лічильників теплової енергії, водогазопостачання; - забезпечення контролю за обліком показників спожитої теплової та електроенергії, водопостачання та водовідведення із залученням профільних спеціалістів; - забезпечення звіряння кількісних та якісних показників споживання комунальних послуг та енергоносіїв 	Протягом року	<p>Керівник апарату, заступник керівника апарату місцевого загального суду м. Харкова та Харківської області; Начальник відділу з питань управління об'єктами державного майна</p>	
II	Організаційні заходи:			
5.	<p><u>Раціональне використання енергоресурсів в місцевих загальних судах м. Харкова та Харківської області, ТУДСАУ у Харківській області:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - проведення поточного аналізу споживання енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг за будівлями, виявлення причини відхилень від норми та їх усунення; -забезпечення економного використання електричної енергії в місцях загального користування, коридорах та службових кабінетах; -забезпечення по закінченню робочого часу відключення з мереж енергопостачання комп'ютерної, оргтехніки та електроприладів, що розміщуються в робочих кабінетах; 	Протягом року	<p>Керівник апарату, заступник керівника апарату місцевого загального суду м. Харкова та Харківської області; Відповідальні особи ТУДСАУ у Харківській області щодо енергетичного менеджменту</p>	

	обмежене використання в нічний та позаробочий час освітлення прибудинкової території			
6.	<u>Раціональне використання комунальних послуг в місцевих загальних судах м. Харкова та Харківської області, ТУДСАУ у Харківській області:</u> економне використання води; -дбайливе використання сантехнічного обладнання; своєчасне повідомлення відповідальних осіб про неналежну роботу комунального обладнання	Протягом року	Керівник апарату, заступник керівника апарату місцевого загального суду м. Харкова та Харківської області; Відповідальні особи ТУДСАУ у Харківській області щодо енергетичного менеджменту	
7.	<u>Раціональне використання послуг зв'язку в місцевих загальних судах м. Харкова та Харківської області, ТУДСАУ у Харківській області:</u> - проведення міжміських телефонних розмов виключно з виробничих питань; забезпечення тривалості кожної міжміської телефонної розмови до 5 (п'яти) хвилин	Протягом року	Керівник апарату, заступник керівника апарату місцевого загального суду м. Харкова та Харківської області; Відповідальні особи ТУДСАУ у Харківській області щодо енергетичного менеджменту	
8.	<u>Договірні відносини з постачальниками комунальних послуг:</u> -підготовку до укладення договорів з підприємствами - постачальниками енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг у межах затверджених лімітів споживання енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг	Протягом року	Відповідальні особи ТУДСАУ у Харківській області щодо енергетичного менеджменту, Юридичний сектор ТУДСАУ у Харківській області, Відділ планово-фінансової діяльності, обліку та звітності ТУДСАУ у Харківській області	
	Проведення енергетичної сертифікації будівель та забезпечення здійснення заходів щодо забезпечення показників енергетичної ефективності таких будівель зокрема,	II - IV квартали 2024 року За наявності	Відповідальні особи ТУДСАУ у Харківській області щодо	

розроблення проектної документації відповідно до встановлених мінімальних вимог	бюджетного фінансування на ці цілі	енергетичного менеджменту Начальник відділу з питань управління об'єктами державного майна	
---	------------------------------------	---	--

**Головний спеціаліст відділу
з питань управління об'єктами
державного майна**



Оксана ГАВРИЛЕНКО

**Погоджено:
Начальник**




Володимир ОСТАПЕНКО